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Голлівудська зірка Ніколь Кідман вкотре довела, що статус ікони стилю належить

їй по праву. Напередодні Дня святого Валентина акторка продемонструвала

образ, який миттєво став віральним у мережі та задав новий модний тренд на

сезон весна-літо 2026.

Для привітання підписників із Днем жіночої дружби Кідман обрала класичну

чоловічу сорочку в рожеву смужку формату oversize. Модні експерти вже

охрестили цей вихід сучасною інтерпретацією «ромком-уніформи» —

легендарного кіношного прийому, коли головна героїня романтичної комедії

з’являється в об’ємному чоловічому вбранні.

Символізм та натяки на нове життя

Цей стильний аутфіт став першою публічною появою Ніколь після офіційного

завершення шлюбу з кантрі-музикантом Кітом Урбаном. Пара прожила разом 19

років, проте в січні 2026 року їхній розрив був остаточно оформлений

юридично. Яскравий макіяж зі смокі-айз та впевнена поза на фото підкреслюють

рішучий настрій акторки почати все з чистого аркуша.

Особливого значення образу додає той факт, що Кідман нещодавно виграла

судову битву за право опіки над дітьми. За словами інсайдерів, невдовзі зірка

планує залишити США та повернутися на батьківщину до Австралії. Рожева

сорочка в цьому контексті виглядає не просто як модний елемент, а як символ

свободи та нової сторінки в біографії голлівудської діви.

Як повторити образ «ромком-героїні»

Стилісти зазначають, що популярність такого вбрання зумовлена його

універсальністю та здатністю виглядати водночас тендітно й зухвало. Подібні

образи раніше ставали культовими завдяки фільмам «Містер і місіс Сміт» та

«П’ятдесят відтінків темряви», де чоловіча сорочка на жіночому тілі була

маркером особливої інтимності та впевненості.

Ніколь Кідман довела, що для створення ефектного вигляду не обов’язково

обирати складні вечірні сукні. Достатньо правильно підібраного оверсайз-

силуету та впевненого погляду, щоб прикувати до себе увагу мільйонів. Цей

вихід акторки вже став натхненням для багатьох жінок, які переживають зміни в

особистому житті.
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